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FELADAT

A Mikulás az ún. 25-nyelvet használja, amely az angol ábécé 25 betűjéből áll, A-tól Y-ig, a Z kivételével. Ebben a nyelvben minden szó pontosan 25 egymástól külön​böző betűből áll. A szavakat egy 5*5-ös mátrixba írjuk, sorfolytonosan. Például az ADJPTBEKQUCGLRVFINSWHMOXY szót így ábrázoljuk:
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Csak azok a szavak helyesek a 25-nyelvben, amelyekben a betűk soronként és oszloponként egyaránt növekvő sorrendben fordulnak elő. Azaz helyes az ADJPTBEKQUCGLRVFINSWHMOXY szó és ezzel szemben hibás az ADJPTBEGQUCKLRVFINSWHMOXY szó (a második szóban a második és a harmadik oszlopban is rossz a betűk sorrendje).

A Mikulás szótárában az összes helyes szó ábécé szerint növekvő sorrendben van felsorolva és sorszámozva, a sorszám 1-től kezdődik. A szótárban az ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXY az 1-es sorszámú szó, az ABCDEFGHIJKLMNOPQRSUTVWXY a 2-es sorszámú szó és így tovább. (A 2. szóban az U és a T helyet cserélt az 1. szóhoz képest.) 

A Mikulás szótára meglehetősen nagy, de legfeljebb 231 szó van benne. Írj olyan programot, amely sorszámhoz szót, illetve szóhoz sorszámot rendel.

INPUT 

A twofive.in állomány első sorában egy betű van: W vagy N. W esetén a máso​dik sorban a 25-nyelv egy szava, N esetén pedig egy szó sorszáma található.

OUTPUT

A twofive.out állományba egy sort kell kiírni: W esetén a megadott szó sorszá​mát, N esetén a megadott sorszámú szót 25-nyelven.
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